

Львівська міська Р. С.
ЦЕНТР НАДАВАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ м. Львів
№ 20-2-9946/АП
від " 13 " 11 20 18 р.
Адміністратор Бегень Г. І.

Додаток 8
до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 7 лютого 2018 р. № 48)

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця Товариство з обмеженою відповідальністю «Акванова Інвестмент»
(для юридичної особи: найменування юридичної особи,
Україна місто Київ, вулиця Васильківська, 1, код ЄДРПОУ 36001847;
місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,
директор Агулова Анна Олександрівна; т. (044) 569-17-74;
телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;
-Новошицька ГЕС, 82122, Львівська обл., Дрогобичський р-н, с.Новошичі, вул.Т.Шевченко, 195а;
місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми
особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

(найменування страхової компанії,

Приватне акціонерне товариство «Страхова компанія Юнівес»,
термін дії 1 рік, № 0035-ОПН/17/КВ1, виданий 10 січня 2018 р.;

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводився
(дата проведення аудиту)

Я, Агулова Анна Олександрівна

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт
підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування
підвищеної небезпеки:

**Найменування виду робіт та експлуатація обладнання підвищеної небезпеки на об'єктах
що декларуються:**

- Експлуатація і ремонт водозбірних споруд (п.3 додатку 6 Порядку);
- Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра (п.6 додатку 6 Порядку);
- Роботи в діючих електроустановках напругою понад 1000В (до 10кВ включно) (п.16 додатку 6
Порядку).

(найменування виду робіт

підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ
ДЕРЖПРАЦІ
У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
Вх. № 0109/18526 " 14 " 11 20 18 р.

номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

Кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм:

В цілому у ТОВ «Акванова Інвестмент» 17 робочих місць, з них на 2 існує підвищений ризик виникнення травм

відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,

На об'єкті, що декларується 2 робочих місць, з них на 1 існує підвищений ризик виникнення травм.

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

Кількість будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів:

ТОВ «Акванова Інвестмент» орендує 1 службове приміщення для розташування офісних працівників (м.Київ) та має 3 виробничих об'єкта (ГЕС), з відповідними гідротехнічними спорудами, а саме: 3 відвідних канали, 2 дамби/греблі з шлюзами регуляторами.

На об'єкті, що декларується: 1 виробнича будівля, 1 відвідний канал, 1 дамба/гребля з шлюзами регуляторами.

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

Цехів, дільниць, структурних підрозділів:

Структура ТОВ «Акванова Інвестмент»: складається з апарату управління, до складу якого входять:

- енергетична служба під керівництвом Провідного інженера- енергетика,
- відділу охорони праці під керівництвом начальника відділу,
- економічного відділу під керівництвом економіста з фінансової роботи,

Апарату управління підпорядковуються:

- дільниця Новошицька ГЕС під керівництвом начальника дільниці;
- дільниця Більчо Золотецька ГЕС під керівництвом начальника дільниці;
- дільниця МГЕС Більчо Золотецька-2 під керівництвом начальника дільниці;

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають

Прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки на об'єктах, що декларуються:

- Агулова Анна Олександрівна, директор Товариства,
- Луценко Ігор Анатолійович, провідний інженер – енергетик,
- Борзенков Сергій Миколайович, начальник ВОП,
- Фойдєр Михайло Станіславович, начальник дільниці МГЕС Новошичі.

за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

Нааявність служби охорони праці:

- наказом №0212/13-4 від 02 грудня 2013р. «Про створення відділу охорони праці» у Товаристві створено відділ охорони праці, та призначено начальником відділу Борзенкова Сергія Миколайовича. Відділ охорони праці має затверджену структуру, в штаті ВОП працює начальник відділу 1 чол., інженер з охорони праці 1 чол., які пройшли у спеціалізованих навчальних закладах (м.Київ, м.Тернопіль) навчання та атестацію по чинним нормативно правовим актам за видами робіт, що виконуються на об'єктах Товариства за участю Державних інспекторів Держпраці, Держенергонагляду. Персонал відділу охорони праці керується у своїй роботі Законом України про охорону праці, «Положенням про відділ охорони праці ТОВ «Акванова Інвестмент», Положенням про систему управління охороною праці у ТОВ «Акванова

Інвестмент», Посадовими інструкціями начальника відділу охорони праці, посадовою інструкцією інженера з охорони праці, та іншими чинними нормативно-правовими документами.

Інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційна документація, засоби індивідуального захисту:

Згідно із Типовим положенням про розробку інструкцій, у ТОВ «Акванова Інвестмент» розроблено, затверджено та введено в дію наказом №060818-26 від 06 серпня 2018р. 31 інструкцію по професіям та за видами робіт. З метою забезпечення безперервного навчання та виконання робіт підвищеної небезпеки розроблені, впроваджені та виконуються:

-«Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці, технічної експлуатації, пожежної безпеки персоналу Товариства» затверджене наказом по ТОВ «Акванова Інвестмент» №151217-15 від 15 грудня 2017р., яке регламентує безперервне навчання персоналу та порядок організації навчання, стажування, дублювання та проведення вступних, первинних, повторних, позапланових та цільових інструктажів з ОП, ПБ, Технічної експлуатації;

- Положення «Про організацію виконання робіт підвищеної небезпеки, які можуть виконуватися на об'єктах Товариства» затверджене наказом по ТОВ «Акванова Інвестмент» №300915-21 від 30 вересня 2015р., яке регламентує організацію проведення робіт підвищеної небезпеки, що можуть виконуватися на дільницях ГЕС Товариства. З метою забезпечення повноти організації навчання та проведення інструктажів на кожній дільниці ГЕС розроблено, затверджено та введено в дію експлуатаційні інструкції на устаткування, що експлуатується, обслуговується та ремонтується персоналом дільниці ГЕС; До обладнання, що експлуатується наявні паспорти, інструкції виробників, креслення та схеми. У відповідності до вимог Правил йому проводиться періодично випробування, профілактичні та капітальні ремонти.

Гідротехнічним спорудам, будівлям, що експлуатуються проводиться обстеження двічі на рік комісією Товариства (яка навчена та аттестована за цим напрямком роботи): восени та до початку паводкового періоду, у разі великого паводку додатково проводиться позаплановий огляд після завершення паводку з метою виявлення пошкоджень гідротехнічних споруд. Один раз на 5 років підводній частині гідротехнічних споруд проводяться водолазні обстеження з метою визначення стану дна водосховища, дамб, будівель, підвідних та відвідних каналів. Записи з питань експлуатації проводяться у відповідних паперових та електронних журналах. З метою забезпечення безпеки життя та здоров'я працівників ТОВ «Акванова Інвестмент» у Товаристві розроблене, затверджене, введено в дію та виконується Положення про забезпечення працівників спецодягом, спецвзуттям та іншими засобами індивідуального захисту» наказ №300915-7 від 30 вересня 2015р.

Згідно із Положенням, що розроблено, на основі безкоштовних норм забезпечення персоналу спецодягом, спецвзуттям та ін. ЗІЗ персонал Товариства забезпечується в повному обсязі. У відповідності до Правил Експлуатації електрозахисних засобів (Додаток 2) дільниці ГЕС укомплектовані засобами захисту для роботи в електроустановках до і понад 1000В. Засоби захисту, електроінструмент, що використовується для роботи в електроустановках проходять у встановлені вимогами Правил випробування у спеціалізованих лабораторіях про що свідчать наявні протоколи випробування та записи в Журналах.

Кожна дільниця ГЕС забезпечена лямочним страховим комплектом, поясом монтажним з мотузками(ременями, ланцюгами в залежності від моделі), які застосовуються у разі необхідності виконання роботи на висоті, переносними драбинами (дерев'яними, металевими) та для робіт в електроустановках діелектричними драбинами. Пояса, мотузки, драбини у відповідності до вимог чинного законодавства проходять випробування.

На видних місцях біля будівель ГЕС (на переходних містках, огороженнях) вивішені рятувальні круги, для виконання робіт біля води персонал забезпечений рятувальними жилетами.

інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

Нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення:
З метою забезпечення організації навчання інструктажу та пропаганди безпечних

умов праці персонал забезпечений нормами, правилами, інструкціями, наглядними засобами агетації (плакатами з охорони праці, пожежної безпеки, цивільного захисту, надання домедичної допомоги та ін.), цілодобово забезпечений доступ до інтернету та нормативно-правової бази що розміщена на ньому. Персоналу забезпечено доступ до саморозвитку та підвищення обізнаності з питань сучасних та новітніх технологій з захисту.

Нормативно-правова та матеріально-технічна база навчально-методичного забезпечення створена у відповідності до вимог чинного законодавства України.

нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

«07» листопада 2018р.

(підпис)

А.О. Агулова

(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 16 листопада 2018р. № 659/18

Головне управління Держпраці
у Львівській області

ЗАРЕЄСТРОВАН

- Примітки:
1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
 2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті.